
 

УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ  VIІ  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я   №57-36/20  

18 червня 2020 року        м.Вижниця 

 

Про направлення звернення  до  Кабінету  

Міністрів України щодо виділення  

додаткових коштів на функціонування освітніх  

закладів в гірських населених пунктах району 

 

   Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи клопотання відділу освіти 

Вижницької районної державної адміністрації №580 від 17 червня 2020 року, 

районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради  щодо 

виділення додаткових коштів на функціонування освітніх закладів в гірських 

населених пунктах району  (додається). 

2.Надіслати це рішення до Кабінету Міністрів України.   

3. Розмістити це рішення на офіційних сайтах Вижницької районної 

ради. 

4.Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради ІВОНЯКА Георгія. 

5.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

Вижницької районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-

економічного розвитку (РОМАНЮК Ілля). 

 

 

Голова районної ради     Михайло АНДРЮК  



Кабінету Міністрів України  

ЗВЕРНЕННЯ 

щодо виділення додаткових коштів на функціонування освітніх закладів в гірських 

населених пунктах району 

       Ми, депутати Вижницької районної ради, стурбовані недостатнім фінансуванням освітньої 

галузі у контексті реалізації Закону України “ Про Статус гірських населених пунктів України» 

(№56/95-ВР від 15.02.1995 року), який покликаний враховувати регіональні особливості розвитку 

сільських територій.  

       В освіті спостерігається стійка тенденція перетворення значної кількості сільських шкіл у 

малочислені. Гальмівним чинником розбудови освітніх закладів у гірській місцевості є недостатня 

матеріальна база, віддаленість більшості шкіл від адміністративних центрів. 

Нажаль, переважна більшість гірських шкіл недостатньо відповідають сучасним 

матеріальним та гігієнічним вимогам. Саме тому є перешкоди до застосування інноваційних 

технологій навчання, реалізації вимог НУШ у наслідок малих площ приміщень. Не сприяють 

розвитку фізичного оздоровлення школярів відсутність сучасних спортивних залів та майданчиків, 

приміщень для проведення занять трудового та образотворчого мистецтва. 

Розвиток сучасної гірської школи та її перспективи пов’язуємо з наступними проблемами: 

-виїзд сільського населення за кордон; 

-швидка урбанізація; 

-монофункціональний розвиток гірських сіл утруднює вибір професій та 

працевлаштування випускників шкіл і молодих спеціалістів; 

-відсутність повної ставки в багатьох учителів від 6-15 годин тижневого навантаження; 

-не працюють пришкільні інтернати; 

-відсутність гнучкості навчальних програм, нехтування особливостями умов, в яких 

працюють гірські школи, негативно відбивається на профорієнтації учнів шкіл і підготовці їх до 

навчання у вищих навчальних закладах; 

-підвіз дітей до освітнього закладу; 

-ремонти доріг; 

-стихійні лиха, які спричиняють руйнування освітніх будівель та інших комунікацій; 

-водопостачання. 

З огляду на викладене, з метою забезпечення розвитку освітніх закладів у гірських 

населених пунктах району, просимо врахувати необхідність реалізації таких проєктів: 

-придбання шкільних автобусів для гірської місцевості; 

-проведення капітальних ремонтів доріг за маршрутами Мигове-Велике-Вовчинець; 

-переведення котелень на альтернативні види палива; 

-виділення коштів на проведення капітальних ремонтів шкіл, НВК, дошкільних закладів; 

-виділення коштів на виготовлення проєктно-кошторисної  документації; 

-виділення коштів для пожежозахистної обробки горищ закладів освіти.  

Підтримка розвитку освітньої галузі у гірських регіонах сприятиме збереженню 

автентичності, етнічності населення гірських шкіл. 

Дякуємо за взаєморозуміння та співпрацю. 

 

Прийнято на тридцять шостій сесії 

Вижницької районної VІІ  

скликання 18 червня 2020 року 


